

2010年3月19日 星期五

编辑/敬芳 校对/玉龙

省首届“非遗”展演昨开幕

洛阳参演节目获好评



□记者 曾宪平 文/图

咚咚锵、咚咚锵！威风的锣鼓震天响……

昨日，在“中原古韵——首届河南省非物质文化遗产展演”首场演出中，人们又一次从铿锵的锣鼓声中感受到了洛阳非物质文化遗产——曹屯排鼓的威风，领略到了洛阳传统文化的深厚韵味。

昨日上午9时，由河南省文化厅和周口市人民政府共同举办的“中原古韵——首届河南省非物质文化遗产展演”在淮阳拉开帷幕。洛阳曹屯排鼓、二鬼摔跤、河洛大鼓3个省以上非物质文化遗产表演类项目代表洛阳参加了此次展演活动。此次活动的宗旨是集中展示中原“非遗”风情，让百姓在赏百般技艺、听百台戏剧、玩百项游艺的同时，普及“非遗”知识，增强保护意识，营造参与氛围，让更多的人了解、参与抢救保护人类非物质文化遗产。

在昨日的首场展演活动中，洛阳曹屯排鼓和二鬼摔跤参加了展演，受到观众好评。河洛大鼓将在今天上午的展演活动中演出。

整个展演活动将持续到4月3日。

床上睡着小偷
女子床边等一夜

□据 商都网

一名小偷深夜入室偷走300元，看到失主家无人后，竟连续3个晚上睡在失主家。第三天，租住该房的女子回家发现盗贼后，为索要被盗的钱，竟发生了盗贼睡床、女失主坐地板干等一夜的事情。

被盗女子杨静（化名）称，3月14日晚回家后，她看到一名陌生男子睡在自己的床上，把她吓了一跳。稍稍稳定情绪后，她看到陌生男子并没有伤害自己的意思，就开始与男子交流。男子称警方正在抓他，他想在此躲一夜。

为了索要被偷的钱，杨静眼睁睁地看着盗贼睡在自己的床上，自己则坐在地板上干等了一夜。

3月15日清晨，杨静叫醒男子，并跟男子到其朋友处借钱。途中杨静害怕自己上当受骗或者受到伤害，就偷偷报了警。当日，该男子被卧龙公安分局抓获，并被依法行政拘留15日。

**高速路上发信息
出事故损失两万七**

□据 中新网

3月17日，河北邯郸的司机张某在高速公路上边开车边发信息，造成车辆失控撞到护栏上，所幸没有人员伤亡。

17日上午，河南省高速交警总队安阳大队民警巡逻到京港澳高速公路513公里西半幅时发现，一辆黑色本田轿车撞到了护栏上。经询问得知：司机张某清晨从邯郸到郑州办事，行驶途中手机来了条信息，就一手握着方向盘，一手回信息，结果车跑偏撞上了护栏。

据民警初步估计，事故车辆的维修费和道路设施损坏赔偿加一起，估计需要27000多元。

洛阳BBW 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618